

缤纷的季节,与你一同收获爱情

□ 记者 李亚琨

经历了上

周的降温天气后,本周的天气让人感觉很舒适。这样的天气最适合外出游玩。在这个美好的季节,如果收获了爱情,那么结伴出游是最惬意的事情了。

本期《晨报相亲汇》推荐两名男士和一名女士。两名男士中,一名是出身军营、有过一次短暂婚史的“探索者”,另一名是从事房产中介工作,有不错收入的“花开花落”。此外,晨报热心读者“汪洋大海”想给女儿“真心”找一个合适的对象。

如果本期有你满意的人选,那么跟他们联系吧。在这个缤纷的季节,希望你们都能收获爱情。

青春里的爱情

946号“探索者”

遇到对的人,和她一起白头到老

“探索者”是土生土长的许昌人,出生于1982年,在许昌市一家事业单位工作。“探索者”身高1.71米,体重65公斤,性格爽朗,为人谦恭随和。

记者是在篮球场上和“探索者”相识的。打篮球时总会有身体对抗,“探索者”的身体素质非常棒,虽然没有和他对位的人个头儿高,但是打起球来丝毫不落下风。打完球,“探索者”招呼大家喝水,并说:“输赢是次要的。大家在球场上挥洒汗水,收获了健康的身体。”爽朗的性格让“探索者”和大家成了无话不谈的好朋友。

“探索者”曾经在部队历练了10年。他的青春没有虚度。他在军营里度过了辛苦却弥足珍贵的时光。军营磨炼了他坚毅的品质,让他在生活中更加自律。

“探索者”说,他有过一段短暂的婚姻,两个人因生活目标不同而分开,孩子跟随女方生活。这段婚姻让“探索者”对待婚姻和爱情更加谨慎。他觉得盲目的付出并不能获得幸福,两个人志同道合才会有明天。

时间是愈合伤口最好的良药。几年过去了,“探索者”从那段婚姻里走了出来。他想找一个三观相同,对生活有相同目标的人重新组建一个家庭。如果找不到志同道合的另一半,“探索者”宁愿一个人。

“探索者”说:“我喜欢旅游、看书、运动。所有的家务活儿我都能干,我会把家里打理得井井有条。”“探索者”保持了军营里的好作风。他不会让家里变得乱糟糟的,会把家里收拾得干干净净。

“我希望和对的人相遇。虽然可能有点儿晚,但只要是对的人,我希望和她一起白头到老。”“探索者”对待感情有着自己的宣言。

“探索者”说,他希望另一半在30岁左右,身高在1.60米以上,不带孩子,有工作,性格随和,孝敬父母。两个人组建一个家庭最重要的是要有共同语言和共同的生活目标。

你如果对“探索者”有好感,可以与其联系进一步接触,他的微信号是15893767844。

947号“花开花落”

饱尝心酸,变得更加坚强

“人生就像‘花开花落’,有站上巅峰的喜悦,也有跌落谷底的忧伤,但只要不放弃,春天就一定会到来。”“花开花落”很喜欢这句话,便给自己起了这样一个名字。“花开花落”出生于1993年,身高1.71米,老家在许昌市建安区蒋李集镇。

“花开花落”经历丰富,大专毕业后面临找工作的压力,感到非常彷徨,于是决定趁年轻出去闯荡。这几年,他去过厦门、苏州、杭州、上海、合肥等城市,一边领略大城市的魅力,一边做销售赚钱养活自己。窘困的时候,他身上就剩45元钱。那时候,他犹豫着要不要买张回家的车票。可他坚持了下来,直到通过努力赚到了钱,让自己有能力生存下来。

他做过汽车销售,卖过房子,还推销过酒。“花开花落”说,如果不知道自己在社会上靠什么立足,那就去做销售,销售是最锻炼人的一个职业。“做销售饱尝人间心酸后,才更加知道父母的不易,于是变得更加坚强。”“花开花落”感慨地说。

“花开花落”说,自己一个人在外闯荡属于“一人吃饱、全家不饿”的漂泊状态,大城市可能赚钱的机会多,但稳定下来太难了。他选择回到许昌安定下来。目前,他在一家房产中介从事二手房买卖业务。虽然每天还是很辛苦,但家乡给了他莫名的归属感。

“这些年存了些钱,目前能买一套100平方米左右的房子。我想找一个女朋友,让她选择买在哪里。”“花开花落”说。他性格外向,待人接物都很稳重。“我的缺点是比较慢热,感情上几乎空白,有时候面对女生很难‘第一时间’就懂对方的意思。”

“我没有不良嗜好。”“花开花落”说,他希望遇到一名形象好、气质佳的女孩儿,年龄最好在25岁以下,最好是独生女,身高在1.6米以上,有一份喜欢的工作。

“两个人要懂得彼此,把简单的生活过得有质量,一起为家庭奋斗。”“花开花落”说。

你如果对“花开花落”有意,可以与其联系,他的微信号是a12117030。

老爸老妈有话说

2号“真心”

高学历女孩儿想寻觅踏实稳重的另一半

我是晨报读者“汪洋大海”。我想通过《晨报相亲汇》给我的女儿找一个对象。

我的闺女“真心”出生于1989年10月,性格温婉,长相漂亮,至今未婚。她身高1.64米,身材匀称,在同龄人中可以算得上是佼佼者。我们属于机关干部家庭,从小就很重视对女儿的教育。

女儿读了研究生以后,考到了我市党政机关,成了一名公务员。由于工作关系,她曾在县里工作,目前已经

调回市里。由于上研究生和工作调动,女儿一直没能安定下来,也就没有找到合适的另一半。

如今,女儿工作稳定,我想帮她寻觅一个年龄、学历相仿的男士。我希望对方身高在1.75米以上,有固定的工作,最好在机关单位、高校、国企、事业单位工作,要踏实稳重。

我是“真心”的父亲,联系电话是18039958372。如果有想了解我女儿信息的或者有优质男青年推荐的,请跟我联系。



征集启事

亲爱的朋友,您想用安全快捷的方式找到合适的伴侣吗?希望《晨报相亲汇》可以帮到您。

本栏目每周四刊登一期,每期精选优秀的单身男女进行展示。他们以匿名的形式讲述自己的故事和求偶需求。希望大家踊跃报名或者推荐身边的单身男女,晨报将保障个人信息安全。

报名方式有以下几种:第一,添加微信“许昌晨报社区部”(微信号xcbsqhdh或手机号13137880666);第二,扫码关注“许昌第一社区”微信公众号;第三,加入许昌晨报相亲汇QQ群469926554;第四,拨打电话4396852、13137880666。希望您早日找到合适的伴侣!

温馨提醒:本栏目是为市民提供的公益性交友平台。希望大家遵守法律法规,在交友过程中注意人身财产安全。



扫码关注“许昌第一社区”微信公众号并发送报名信息。